

一、法度有缘

前一段时间，我被警察强行带走，进行所谓的转化。对于这种违法行为，我向负责人阐明：任何人都没有资格否定“真、善、忍”，国家也从来没有讲过“真、善、忍”不好，对于那些真正按“真、善、忍”要求做好人的人，你让他（她）们转化到哪里去？难道转化成坏人吗？你们这是在助纣为虐，等待你们的将是法网恢恢……。我的声音很大，频率也快，就象一串子弹打到他的脑子里，他的表情在急剧变化，好象是被震惊了，似乎在想……。当时还有几个人在场，也惊呆了。过了一会儿，他好象换了个人似的，没说任何话走开了，显然我的话对他产生了强烈的震撼。中午吃过饭，躺在地铺上回想上午的那一幕，想着想着主元神就出去了，在一个风平浪静的海面上，我驾驶着一条小船似乎在寻找什么，忽然，狂风大作，波涛汹涌，一只威猛的雄狮从海水里跳上船来，我奋力地驾驶着小船飞速向前，终于到了岸边，狮子跳上岸来，威风凛凛，说了声：师父，我知道以后怎么做了。说完就走了。我的主元神也回来了，我明白了刚才那一幕是师父让我把狮子救上来，实际上是师父度化了它。我的话确实对他起了作用，使他意识到了自己的错误。那位负责人下午再来的时候，态度变了，他跟我说：我们也不想这么做，是上面压下来的，我们只是工具，我也没有权力放你们回去。我说你能明白真象就好。

有一天夜里，一个学员睡不着起来炼功，一个值班的看守看到后，就拳打脚踢，我被惊醒了，当时就想：他对学员的态度就是对大法的态度，我必须站出来制止邪恶。于是就大声的呵斥他：你们无故抓人、打

人，执法犯法，我要上告你的领导，把你们的恶行暴露出来，让世人知道……。那个看守一听吓怕了，赶紧说：我没打人，我没打人，转身就跑了。从此以后，学员炼功，再也没有人干扰。事后我看见另外空间里一头勇猛的黑豹走出了泥泞的沼泽。现在我才明白师父讲的说明真象、制止邪恶不是我们表面所能理解的。

一位做转化工作的干部，很会演讲，我根本就插不上话，看来很难向他说清真相，怎么办？那时师父在点化我，要学会忍耐，

“法度众生师导航”

(上)

要有慈悲心，于是我明白了，静静地听他讲。过了一会，他开始问我：你说你们去北京上访是不是在搞政治？我说我们没有政治行为，上访是国家允许的，是国家给予每个公民的权力，向领导者说明真相是每个公民应尽的义务，至于领导者不敢正视事实、昧着良心歪曲诽谤，那是他们自己在搞政治打压，而不是我们这些上访者搞政治。他又问了几个很尖锐的问题，我都用我对大法的理解给他一一解答，最后我诚挚地对他说：我很清楚，你知道这些修炼的人都是好人，良心使你愿做转化工作，但为了一口饭，上面压下来不得不做，可做又转化不了，夹在其中很为难，我能理解你的心情，实际上我们都是错误政策的受害者……。我的善心感动了他，泪水在他的眼眶里旋转。这时我看见另外空间里一只高贵的天鹅飞向蓝天。噢！我明白了，是伟大的法的力量，是慈悲的师父度化了天鹅。

二、降妖除魔

师父给我打开了天目并允许我有了一部分功能，可我当时并不知道。一天，看见另外空间里一只凶猛的大鹏鸟向我飞来，眼看就要俯冲下来，怎么办？要有箭就好了，意念一出，一只利箭从头顶飞出，直插大鹏鸟的胸部，大鹏鸟“嘎”的一声，掉在地上死了。我没明白是怎么回事，就向身边的一位老学员讲。他说：是师父给你把功能打开了，你要开始降魔除恶了，接着他又给我讲了一些他在另外空间降魔的情形。

突然，一个魔来了，我赶紧应战，手忙脚乱，使尽浑身的招数，还是胜不了它，搞得我筋疲力尽，眼看就要承受不住的时候，我才想起：我是正的，它是邪的，正的一定会战胜邪的。正念一出，我就把它打败了。紧接着又来一个，当我一伸手掌的时候，仿佛整个身体就要被它吸进去了，我知道我不行了，就赶紧大声喊：“师父救我”。师父的声音在我身边响起：“铲除邪恶”。我赶紧大声说：“铲除邪恶”。只看见一个球状的东西从魔的口里掉下来，越滚越小，进入很深的空间。原来这个魔是一位神的坐骑，是只老虎，它偷了主人的法器，想称王称霸。那个法器是含在嘴里的，法器一收回，它就没了可唱了。魔头一看不行，就上来一群对我一个，怎么办？我当时并没有胆怯，心里想：出现这样的场面，说明我有能力战胜它们；记得师父讲过，你们能修出一个法轮来，这个法轮可以无限分体，对，用法轮，我就说了一声：“法轮天地旋”，只见无数的法轮从我的身上飞出，把那些魔旋进去，绞碎了，魔不敢再来了，第一次较量到此结束。我感到口干舌燥，很累，知道刚才动用了很多功能，就炼神通加持法，功一炼完，全身轻松。

沙暴良人请三思

唐僧唐玄奘在《大唐西域记》中记载了这样一个故事：

古代有一个安乐富足、但不相信佛法的城邦，名叫曷劳落迦。某日，街头突然出现一个装束奇特、相貌古怪的游方僧。曷劳落迦的国王得到禀报，居然下令说：任何人都可以对他掘沙扬土驱逐。于是游方僧不但化不到斋饭，反而到处遭受驱赶，只有一位礼敬佛像的忠厚长者表示关切，私下提供饮食。游方僧对长者说，由于本城居民扬沙驱赶我，将会受到灭顶之灾的惩罚。我走后，上天将会降下一场沙雨将曷劳落迦湮没，生灵灭绝。你必须及早离开。

仁慈的长者闻讯连忙四出报信，却无人相信，反遭讥笑污辱，长者只好独自逃生。游方僧走后第七天夜半时分，突然，

凶猛的沙雨伴随着狂风从天而降，顷刻之间埋没了这个繁荣的城邦。从此，曷劳落迦变成沙山，永远沉睡在塔克拉玛干大沙漠之中。

近几日中国大陆沙暴铺天盖地，次数之多，强度之大，范围之广，绝非寻常。

古城西安，从4月8日晚开始，从灰蒙蒙的空中洒落下泥雨。9日11时30分左右，突然由白昼变得暗如黑夜。

甘肃省从4月7日下午出现了大风、扬沙、沙尘暴和降水天气。全省已有19个监测站出现沙尘暴天气，其中金昌市瞬间风速达每秒28米，能见度为0。

8日宁夏大部分地区也出现沙尘暴天气，部分地区出现强沙尘暴；吴忠市和石嘴山局部地区最大瞬时风力高达9级，沙尘高度达1000米以上。

连日出现扬沙的西宁市，8日突遭沙尘暴袭击，狂风大作，飞沙满天，满街垃圾飞旋。这天青海很多地区均遭遇了沙尘暴。格尔木市的情况比西宁还要严重。

4月3日，新疆若羌县再次遭受特大沙

尘暴袭击，平均风力达7级，最大风力达到10级，最大能见度仅为3米。

7日松嫩平原天空一片昏黄，大风扬沙来势凶猛，在内蒙古及华北等地作恶的沙尘暴压到吉林省。8日白城地区的洮南、通榆已到了天昏地暗对面见不着人的程度。4月8日突如其来的扬沙天气，让哈尔滨市笼罩在异样的“黄昏”中。黑龙江省大庆、齐齐哈尔、绥化等地区也都遭遇类似天气。

历史真那么相似。法轮功弟子，为了让善良人得闻佛法，走出家门，向世人讲明真相，济世度人。而以江泽民为首的一伙，逆天而行，对向人劝善的修炼人，集世上最卑劣手段，进行毫无人性的迫害。法轮功弟子不就是那方僧，那仁慈的老人吗？

善良人啊，请不要再被恶人蒙蔽欺骗，成为恶人的陪葬。在阴冷的泥雨中，在白日的黑夜里，在鹤唳的风声里，当有一丝恐惧掠过的时候，请问一问自己为什么，请想一想世上正发生什么。